
Житель Третьяковского района приговорен к лишению свободы за совершение насильственных действий сексуального характера в отношении малолетних мальчиков

Змеиногорским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 20-летнего жителя Третьяковского района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (мужеложство и иные действия сексуального характера с использованием беспомощного состояния потерпевшего, совершенные в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста).

По данным следствия, летом 2020 года житель Третьяковского района пришел в гости к бывшей сожительнице своего брата с целью помочь по хозяйству. Когда женщина предложила ему сходить в баню, он попросил отправить с ним ее сыновей 8-ми и 9-ти лет. Находясь с мальчиками наедине, мужчина совершил в отношении них насильственные действия сексуального характера. На следующий день дети рассказали матери о произошедшем, и злоумышленник был задержан сотрудниками правоохранительных органов.

В ходе предварительного следствия мужчина вину в содеянном признал. Суд, приняв во внимание доводы следствия, назначил ему наказание в виде 14 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева

11 Января 2021

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1526321>